

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партизана, солдата, заведующего Выксунского завода

№ 64 (404)

Суббота 27 марта 1937 года

Цена 5 коп.

С районного собрания партактива Наша сила — в действенности самокритики В Большом зале Дворца культуры

25 марта в большом зале Дворца культуры открылось районное собрание партактива. На собрании присутствует 280 человек. С докладом о работе комитета Пленум ЦК и Областного комитета партии и вторую часть своего доклада тов. Страуса посвятили вскрытию недостатков в работе районной партийной организации.

Первая часть доклада тов. Страуса сводилась к изложению принятых решений Пленумами ЦК и Областного комитета партии и вторую часть своего доклада тов. Страуса посвятили вскрытию недостатков в работе районной партийной организации.

На основе резкой критики и самокритики тов. Страуса обличает таки коммунистов, которые много болтают о бдительности, но в своей будничной повседневной работе, за основе критики еще не раскрывают и не распознают преступлений.

Приятно показалось, что о классовом враге, говорит тов. Страус, может говорить не только на производстве в технологических процессах, но и в организациях труда, в коммунальном и культурно-бытовом строительстве. Поэтому мы должны разоблачать на всех участках нашего социалистического строительства.

В связи с этим вопросом, как никогда, должны вспомнить про

повести политико-экономистической работу с беспартийным активом. Развитие большевистской критики и самокритики ведет к тому, чтобы из каждого хозяйственного звена.

Обязательна решительная борьба с узкими деятелями, аполитичностью в работе.

Надо помнить политическую работу в массах.

Далее тов. Страуса предупреждает, что политические поворот, который намечается в связи со Сталинской Конституцией, требует, чтобы мы, партийные и хозяйствственные руководители, укрепили руководство нашими хозяйственными делами.

Следует тех задач, которые поставила Пленум ЦК партии, работа райкома поставлена недостаточно, особенно, работа поставленна плохо.

Демократический центральный аппарат в организации народных масс, в особенности райкома, был корпоративен в своем характере. Полновластен членов райкома разъезжал. Райком с момента районификации перед своими избирателями не отчитывался. Постановление первичных партийных организаций не проверялось Уставом партии нарушался.

Мы цепрально, огненно искрились из партии за пассивность ряд коммунистов, тогда как масштабная воспитательная работу про-

водили недостаточно. Общим партии в этом вопросе нас подправили.

Критика и самокритика у нас в организации находятся на низком уровне, так как мы не отчитываемся перед партийной массой. В тоже время у нас есть случаи прямого ложения самокритики.

Разрыв больше занимается хозяйственными, а не партийными вопросами, район работал аппаратом. Это не могло не тормозить развертывание самокритики.

Тов. СТРАУСОВ говорит о предстоящей работе по выборам в советы и призывает партизаки к борьбе за мобилизацию масс, за введение большевицмом, за усиление революционной бдительности и развертывание самокритики.

На первом заседании по докладу тов. СТРАУСА вступил в прениях в борьбе с теми, которые подвергли резкой критике и работу райкома. Выступавший секретарь РК ВЛКСМ тов. СВЕШНИКОВ критиковал райком за то, что он в политоспинии комсомола не оказал райкому помощи.

Выступавший ПАНОВ (ОКН) МОЛЬКОВ (завком) говорил о наличии зажима самокритики в организациях, одобрил решения Пленума по исключению из партии Бухарина, Рыкова.

Выступавшие ЧЕРЧИНА, ДУЛАКИНА и др., которые подвергли критике Тибебова, тов. Новопекину отрицали работу директора технического института, и тем самым для них понять, что поменьше критикуют и директора.

То же самое отразилось на ходе заседания, где побывала группа товарищей (Норбах, Берзильян, Симон, Черкас) подвергли критике недостатки директора и технического института.

Выступавшие товариши разоблачили пакистанскую рабочую группу Тибебова.

Надо сказать, что роль рабочей группировки в подготовке кадров весьма значительна.

У цехофоризаций большая роль, работает она без пана. Это тоже значительный минус.

У цехофоризаций большая роль, работает она без пана. Это тоже значительный минус.

В заключение надо сказать, что цехофоризаций в течение 17 месяцев свое-

го существования не имели действенной помощи со стороны комитета и это безусловно плохо отражается на работе цехофоров.

Мих. Рудняев.

В ИСПАНИИ

Действия республиканской армии

В сообщении из Мадрида на эти пункты обратено 440 50 разведчиков самолетов и бомб и взорвано 15.000 пулеметных патронов. Испанские войска получили большие потери.

(ТАСС).

Товарищу Сталину

Покуда Советский Союз, мы хотим выразить Вам, как лучше, что представляем величайшему народу, нашу благодарность за благосклонность, оказанную нам советским народом, за огромную любовь, которую он про-

являет к судьбам нашей родины.

Мы просим Вам присутствовать на церемонии открытия на заводе колхозности, дружбы среди инженеров и техников.

Рафаэль Альберти.

Мария Тереса Леон

Собрание инженерно-технических работников завода

Большевистской самокритике и критике — большевистское внимание

24 марта, в клубе НТР состоялось собрание инженерно-технических работников завода. Доклад о решении Пленума ЦК ВЛКСМ и Пленума общего парткита сделала директор завода тов. Неструев.

В своем докладе тов. Неструев, предлагая решения Пленума ЦК партии, чтобы остановился на работе командиров производства по необходимости повышать свою производительность и улучшать материальную сторону.

Быстро пошла дешевая товарищеская самокритика на большевистской самокритике на заводе, призвав статья "Семьи" в газете "Металлург" правильной, раскрытием отдельных недостатков в практике работы технического директора горнодобывающей фабрики Тибебова, тов. Неструев постепенно приближался к работе отдельных начальников цехов, отделов и их заместителей и тем самым для них понять, что поменьше критикуют и директора.

То же самое отразилось на ходе заседаний, где побывали группы товарищей (Норбах, Берзильян, Симон, Черкас) подвергли критике недостатки директора и технического института.

Технический директор завода тов. Тибебов со своей стороны ему далееность ему отозвалась: "ты товарищ, который подверг критике статью в методе его пакистанской работы. Выступление твоего коллеги Тибебова, можно было понять так: что это моя критика, когда сама знаешь, когда у тебя больше недостатков, чем критики".

В связи с этим следует отметить, что это правило в захватническом слове директором является та, что Попов, на собрании выступил с критикой действий Пленума ЦК.

Собрание привело к вскрытию факта пакистанской "Металлург" самокритики в круговой форме некоего места на заводе, которое подвергнуло отражению на развертывании самокритики, и сплотили коллектив НТР, покрыл руками работы завода.

Собрание признало, что на заводе существует группировка отдельных коммандиров из рабочих масс. Есть случаи пакистанской самокритики, опасности аналитичности среди НТР. Отсутствие настойчивой борьбы за усиление большевицмом, что приводит к притуплению большевистской самокритики и бдительности, порождает аварийность и замедляет проведение в жизнь ряда технических мероприятий по улучшению работы завода.

Инженерно-технические работники одобрили решения Пленума ЦК по исключению из партии Рыкова и Берзильяна — председателей цехов.

Собрание одобрило решения Пленума ЦК в объеме ВЛК(6), призвало весь коллектив НТР начать решения Пленума ЦК и Общего парткита и развернуть их рабочим массам.

Об ошибках т. Русанова и Слиозберг

После ряда сигналов в газете "Высокорабочий" и "Металлург" о недостатках в работе отдела снабжения, на них директор завода создал специальное совещание снабжения.

Совещание прошло под знаком резкой самокритики, вскрыла нерешительность, грубая небрежность в работе аппарата заводауправления и складского хозяйства.

Нельзя было не возмущаться, когда в марта вместо кокса дают початки грязи. Аппарат работает напряженно, но в пользу силу, в работе безконтрольность, а руководитель — РУСАНОВ, СЛИОЗБЕРГ, МОЛДОВСКИЙ завели между собой склоку.

Так Филин ответственный исполнитель, правильного заявления, что "руководители пыркаются и делают это для этого" РУСАНОВ дает распоряжение через генерального начальника отдела снабжения Том. Слиозберг. О том, что аппарат оторван от жизни завода, делают, говорят

тот факт, что Молдовский закупил для завода нечужих 9.000 изоляторов. В складском хозяйстве также много начальников, но вместе с этим много и беспорядков. Так начальник Алешики, Кошмыших их заменил Шелкни, Рыбкин. Алешикильствует с десятками, а Кошмыших признается в совещании, что с приходом Алешики он работает без желания.

Руководитель отдела снабжения т. Слиозберг и Русанов вместо признания своих ошибок снова пытались винить за плохую работу винят на других, в частности Слиозберг заявил, что сотрудники работают по чиновнически. Это является клеветой. Русанов как маленький ребенок проспел, что, если не играет директор, то и работает хорошо, а когда прогулят, то опускаются руки". Вот так говорит начальник отдела снабжения Том. Слиозберг.

Отдел снабжения должен работать так, как того требует от него стахановское движение.

Владимир Дельцов

Владимир Дельцов — звездофтобригадир новотрубного цеха, считается лучшим спортсменом лыжником в заводе. Мы встретились с ним на месте работы, он работает быстро и уверенно, точно, в его спинах физкультурные руки и крепкие ноги. Он не дергает ручки, сложил руки на грудь, и это не только посмотреть на него, но и помочь ему. Володя Дельцов, как примерный растущий бригадир, как замечательный спортсмен и авторитетный комсомолец.

Виноватые следят Володя Дельцов за событиями Ильинской на достижениями техники и спорта. Он первый знакомит завод, основы стахановского метода работы.

Всеми героями добивается Володя Дельцов лучшей организации работы в бригаде. И он этого добился. Его люди являются лучшими в цехе они никогда не допускают порчи, или вынужденной остановки машин. Авторитет бригады растет и этот авторитет связан с именем Владимира Дельцова.

А. ЧЕКРЫШКИН.

Завком продолжает быть наблюдателем

10 марта в "Металлурге" была помещена статья "ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ В РОЛИ СОЗЕРЦАТЕЛЯ". Две недели прошло с того дня, когда была помещена эта статья в газете. Однако, положение ничуть не изменилось.

Министерский цех (прогресс тов. Жевалов) в соревновании занимает далеко не последнее место. Однако, трудно ушарь о том, как работают отдельные рабочие, сколько они заработали и т. д.

На них мы беседовали

на эту тему с ученической. Она сказала: "недавно еще у нас был заведенный порядок, при котором легко можно было ответить как сработала тот или иной стахановец за любое время. Можно было сказать и о его зарплате. Теперь этот вопрос отложен".

Завком продолжает оставаться в роли созерцателя. Продироги должны понять, что учт — это велико дело и нельзя к нему относиться столь безответственно.

С. ИВАНОВ

Нет преподавателя

В школе № 4 в двух седых группах вот уже полтора месяца не преподают русский язык, литература и немецкий язык.

Преподавательниц этих трех предметов М. П. Каземир заболела, но ни директор школы, ни отдел профессионального образования до сих пор не побеспокоились найти нового преподавателя.

Ученики седьмых групп, дети рабочих завода должны в этом году получить семилетку и пойти в восемьи группы, но лишенные подготовки по тем важнейшим дисциплинам, они едва ли сумеют сдать вспомогательные зачеты.

Отделу профессионального образования надо обрести самые решительные меры и предпринять действия, чтобы от второгодничества избавить от второгодничества М. ГЕРАСИМОВ

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 25-е марта

МАРТЕН № 1	79 пр.
МАРТЕН № 2	20,4 пр.
ИЛЬИНОВСКИЙ	82,2 пр.
ЛОСТОПРОКАТИКИ	54,2 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ	60 пр.
ГРУБЫЙ № 1	46,4 пр.
ГРУБЫЙ № 2	93,3 пр.
ВИЛЬНЫЙ	73,4 пр.

На родственных предприятиях

Впереди смена мастера Дахно

За 18 дней марта в тру- бопрокатном цехе № 2 — Таганрогский завод по производству пакетов введен в смена мастера тов. ДАХНО — пакетов на 119 пр., и смена мастера тов. СКОРОХОДА — 113 пр. центров.

Газета "ВАЛЬЦОВКА".

Прокатана 761 тонна металла

Прокатки смены мастера трубы оцинковки тов. ДЕГТЯРЕВА — завод "КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ", прокатана за смену 761 тонну металла, при сменном задании 567 тонн.

Газета "КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ".

Сталевар Колесников снял 11,2 тонны

16 марта мартеновские цехи № № 4—6 Микеевского завода перекрыли техническую мощность по смену стала.

Рекордного счёта достиг сталевар тов. КЛЕСНИКОВ. Он снял с квадратного метра пода в печи 11,2 тонны стали при технической мощности 8,75 тонны.

Газета "МІРОВЕЦЬ".

Больше внимания технической учебе

Мартеновцы отстают

За последние дни значительное снизилась посещаемость стахановских курсов. Особенно отстает мартеновцы.

Художники, слушатели, систематически не посещающие занятия, являются т. т. Панин, Гусев, Константин, Сидорин, Романов, Стогов, Монахов, Чистяков, Колесов, Филиппов, Егоров, Коршунов и другие.

Среди этих товарищей есть люди, как тов. Панин, Гусев, Долгинкин, Белов, которые себе считают технически грамотными людьми, но производство работает плохо.

Каменщик Николес сам не хочет учиться и агитирует другим рабочим не посещать стахановских курсов.

Некоторые, сами почти не интересуются как их рабочие учащихся курсах, сама на занятия не ходят. В настоящие времена по заводу обильное соревнование за лучшую постановку текущими. Нужно, чтобы руководители цехов и смен и сами слушатели активно включались в соревнование и резко улучшили состояние технической учебы.

Инструктор ПТК — ПАНКРАТОВ

Курсы повышения квалификации ИТР компании посещают редко. Посещение снимают до 30 проц. Приказ директора не выполняется.

Старшоновскому цеху самым неактивным слушателями являются т. Аяндинский, Неклюдов, Белевич; по новому маркену — Плотников и Рыбаков.

Начальники цехов (Соболев, Лопатин) безразлично относятся к этим командрям.

П. ЕЛИСЕЕВ

Систематически повышать свой технический уровень

Задача, поставленная на партнёрском совещании по повышению культурно-технического уровня рабочего класса до уровня знаний инженеров и техников, требует от командиров повышения собственных знаний.

С повышением культурно-политического и технического уровня командиного состава завода дело обстоит неблагополучно. Есть командинцы, которые кидают своим старым университетским бағажом и дадут же учиться не хотят.

В башне Грязно

В мартеновском цехе № 1 построена замечательная башня. Но сейчас она превратилась в грязное по мешение. Тут все: бани и раздевалки и даже мастерская для пис-

ния плакатов. Винят ли для регулирования воды сломанные, иногда в башне совсем не бывает воды. Там руководители цеха заботятся о людях.

П. ПИВЦОВ

К свиданию подписьчиков

Принимается подпись наажденевную газету "Металлург" на 2-й квартал 1957 года и на апрель.

Подпись принимается цеховыми и оконными профсоюзиздатами, парторгами и в редакции "Металлурга".

Подпись платят на 3 месяца 3 рубля, на 1 месяц 1 рубль.

Редакция "Металлург".

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Совет Делового клуба ставит в известность членов ИТР, стахановцев, что в клубе имеется временный пропуск на право входа в клуб на постоянные.

СОВЕТ КЛУБА.

Поправка

Вчерашний номер "Металлург" ошибочно датирован 25 марта, следует читать: 26 марта

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ.

Уполномочен. Области № 6
г. г. В. Р. Тир. 1280 экз.